

更好、更快、更低價的汽車保險

2025年3月24日 媒體垂詢

省政府擬議立法於秋季實施此前宣佈的汽車保險制度，為亞伯達省居民提供更好、更快的醫療護理。

《汽車保險法》一旦通過，將為亞伯達省的汽車保險制度帶來重大改革，並為在車輛碰撞事故中受傷的省民提供更好的健康和醫療福利。這將包括醫療護理、康復、日常生活援助和其他支持。如果亞省司機在碰撞事故後需要醫療護理和康復，這些變化將最終為其提供加拿大所有制度中最好的福利。

「使用『醫療為先』這個短語，是我們有意為之，因為在碰撞事故中受傷的亞伯達省民確實需要我們把他們的護理與健康放在首位。我們的目標是建立一個強大的汽車保險制度，更好地保護亞省省民和他們的經濟利益。」

——財務部長 *Nate Horner*

擬議的立法將為在車輛碰撞事故中受傷的亞伯達省民提供收入補助金和退休福利，根據受傷程度，可能終身提供。因受傷而無法工作或上學的省民可能有資格獲得這些福利。此外，還將制定標準，為因事故造成永久性傷殘的省民提供永久性傷殘福利，如有省民在碰撞中喪生，則提供死亡福利。

亞伯達省新的「醫療為先」汽車保險制度將把重點從法庭鬥爭和昂貴的訴訟轉移到為所有在碰撞事故中受傷的人士提供護理和支援，以便他們在需要時得到所需的幫助。該立法將限制起訴的能力，除非肇事司機根據《刑法》或《交通安全法》被判犯有嚴重罪行。受傷的亞省省民還可以選擇起訴，要求賠償保險單規定的金額以外的自付費用。這些變化將減少訴訟所花費的時間和費用。最終，新的「醫療為先」立法將逐漸降低亞省省民的汽車保險費率。

亞伯達省的「醫療為先」制度將保持解決汽車保險糾紛的靈活性，並設立獨立的亞伯達省汽車「醫療為先」法庭，以便亞省居民能夠對其保險公司就其福利做出的決定提出上訴。

隨著立法的進展，亞伯達省政府將就「醫療為先」模式的關鍵運營要素與醫療保健和保險代表進行磋商。實施這些變革的進一步法規可能會在 2025 年秋季出臺。亞伯達省私營提供的「醫療為先」系統將於 2027 年 1 月 1 日開始實施。

要聞速覽

- 如果立法獲得通過，行業內的合作夥伴將在未來兩年內實施這些變革，包括制定 340 萬份新的汽車保險政策。
- 《汽車保險和醫療為先福利法案》是一項授權立法，這意味著將通過法規來制定多項實質性規則。

相關資訊

- [《汽車保險法》](#)
- [第 47 號法案：汽車保險法案](#)
- [醫療為先汽車保險](#)
- [亞伯達省的汽車保險改革](#)
- [讓汽車保險變得更好](#)

相關新聞

- [有關更好、更快、更經濟實惠的汽車保險的交流](#) (2024 年 11 月 25 日)
- [更好、更快、更經濟實惠的汽車保險](#) (2024 年 11 月 21 日)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)
- [收聽新聞發佈會](#)

媒體垂詢

Justin Brattinga

587-357-2956
財政部高級新聞秘書